
一件商标能有多个主人吗？

产品名称 一件商标能有多个主人吗？

公司名称 国瑞中安集团-全球法规注册

价格 .00/个

规格参数

公司地址 深圳市光明区凤凰街道塘家社区光明高新产业园
凯科技工业园(一期)2#厂房一层B座103

联系电话 13316413068 13316413068

产品详情

1、什么叫现有商标logo

2个之上的普通合伙人、法定代表人或是其他组织相互向国家商标局申请办理申请注册，相互具有和履行
该商标专用权的同一商标logo，称之为现有商标logo。

法律规定】

《商标法》第五条要求，“2个之上的普通合伙人、法定代表人或是其他组织能够
相互向国家商标局申请办理申请注册同一商标logo，相互具有和履行该商标专用权。”

2、现有商标logo的特性

行为主体的复数性

现有专利权的行为主体是2个之上的普通合伙人、法定代表人或是其他组织，它表述的是支配权行为主体
的复数而不是支配权行为主体的复数。数人根据相互申请注册或是相互转让而有着对同一商标logo的专
利权，才算是现有专利权。

支配权的单一性

现有专利权是一个专利权而不是多个专利权，现有就是指对同一商标logo的现有而不是对多个商标logo的
现有。假如数人既对甲商标logo具有商标专用权，又对乙商标logo具有商标专用权，则是2个单独的现有
专利权，而不是一个现有专利权。

3、如何获得现有商标logo

现有商标logo的获得方法包含原始取得和继受取得二种方法。



原始取得

现有专利权的原始取得便是相互申请办理获得，即2个或是2个之上的民事主体相互向国家商标局申请办
理申请注册同一商标logo，进而得到 专利权。

继受取得

现有专利权的继受取得关键包含下边三种方法：

①出让获得

即根据合同书的方法获得现有专利权。实际能够 分成三种情况：

其一，专利权共有些人根据合同书的方法将其具有的现有专利权市场份额一部分出让给共有些人之外的
第三人。比如：甲、乙现有商标logo“太阳光”，甲将其就商标logo“太阳光”所具有的市场份额一部分
出让给丙。甲、乙、丙变成商标logo“太阳光”的共有些人。

其二，专利权共有些人一方根据合同书的方法将其具有的现有专利权市场份额所有出让给共有些人之外
的第三人。比如：甲、乙现有商标logo“太阳光”，甲将其就商标logo“太阳光”所具有的市场份额所有
出让给丙。乙、丙变成商标logo“太阳光”的共有些人。

其三，单一行为主体专利权买受人出让其专利权的一部分市场份额。比如，甲将其商标logo“太阳光”
的一部分市场份额出让给乙，甲、乙变成商标logo“太阳光”的共有些人。

②承继获得

即普通合伙人根据承继、遗产分配的方法获得现有专利权。能够 分成二种情况：

其一，单一行为主体专利权支配权人死亡，继承者为大部分人时，继承者可依《继承法》的相关要求承
继该专利权，变成专利权共有些人。比如，甲有着商标注册“太阳光”，甲身亡后，该商标logo由继承
者丙、丁承继。

其二，现有专利权支配权人死亡，由其继承者承继该买受人的影响力变成专利权共有些人。比如，甲、
乙相互有着商标注册“太阳光”，甲身亡后，其影响力由继承者丙、丁承继。

③继承获得

即法定代表人或是其他组织根据合拼、公司分立的方法获得现有专利权。《民法通则》第四十四条第二
款要求，“公司法人公司分立、合拼，它的权利和义务由变动后的法定代表人具有和担负”，在其中的
支配权也包含专利权。

简易而言，现有商标logo便是“一个商标logo，好几个主人家”的状况。不论是现有商标logo還是独立具
有商标logo，大家都应更强的维护商标logo的专利权。
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